

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 83/190/EEC of 28 March 1983 adapting to technical progress Council Directive 78/764/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to the driver's seat on wheeled agricultural or forestry tractors

(Official Journal of the European Communities L 109 of 26 April 1983)

On page 17, in the Annex, in the text which amends Annex II to Directive 78/764/EEC:

for: 'Item 2.5.1.5: In the Danish and French versions only, an adjective corresponding to 'full' shall be inserted to qualify the word corresponding to 'travel'.

Item 2.5.1.5: In the Danish and French versions only, an adjective corresponding to 'full' shall be inserted to qualify the word corresponding to 'travel'.

Item 2.5.1.7 shall be replaced by the following':

read: 'Item 2.5.1.5: In the Danish and French versions only, an adjective corresponding to 'full' shall be inserted to qualify the word corresponding to 'travel'.

Item 2.5.1.6: The words 'in the mean position of the suspension system' shall be inserted after the word 'load'.

Item 2.5.1.7 shall be replaced by the following':
